

CELOSTÁTNÍ NÁMĚTOVÁ VÝSTAVA OSTRAVA 1967

Ve dnech 17. 6. až 2. 7. tohoto roku, v rámci oslav 700. výročí založení města Ostravy, bude uspořádána Celostátní námětová výstava poštovních známek OSTRAVA 1967. O realizaci této oborové, celostátní výstavy bylo rozhodnuto na zasedání ÚV SČSF v Brně a již koncem uplynulého roku byly zahájeny první přípravné práce. Byl ustaven výstavní výbor v čele se soudruhem Oldřichem Kubísem a započala dlouhá řada nejrůznějších jednání, schůzí, pracovních porad nebo jen rozhovorů a intervencí, bez kterých se však neobejde žádná výstava a které sledují jediný cíl: po všech stránkách výstavu dobře připravit a zajistit její maximální úspěch.

OSTRAVA 1967 bude posledním měřením sil, poslední velkou přehlídkou naší námětové filatelie před Světovou výstavou poštovních známek PRAGA 1968. Oblíbenost a prudký rozvoj tohoto mladého sběratelského oboru naznačují, že v Ostravě uvidíme exponáty velmi dobré úrovně. Sportovní hala NHKG Tatran, v níž bude výstava instalována, má kolem 1300 m². Na tuto plochu se v soutěžní třídě umístí hezká řádka námětových exponátů a ještě zůstane dostatečně velký prostor pro oficiální, čestnou a mimosoutěžní třídu, ve kterých bude vystaven exponát ÚSS a specializované a studijní sbírky Československa.

V průběhu výstavy OSTRAVA 1967 bude uskutečněno několik zajímavých akcí, z nichž filatelisticky nejvýznamnější bude po Choceradech a Brnu v pořadí již třetí seminář, který se bude zabývat problematikou námětové filatelie, na rozdíl od prvních dvou s mezinárodní účastí.

Uspořádání Celostátní námětové výstavy poštovních známek OSTRAVA 1967 nebylo svěřeno ostravským filatelistům náhodně. Přesvědčili, že jsou schopni, iniciativní a že „po čertech“ houževnatě dovedou jít za svým cílem. Je radostí sledovat, s jakou zaujatostí pro věc, jak chlapsky se dovedou seprat s každým problémem, který se jim postaví do cesty.

Všichni náměťáři, kteří chcete vystavovat na výstavě OSTRAVA 1967, nezapomeňte, že lhůta pro podání předběžných přihlášek končí dnem 31. března. Do 30. dubna zašlete výstavnímu výboru definitivní přihlášku a do 20. května i svou sbírku. Další a podrobnější informace poskytne Výstavní výbor Celostátní námětové výstavy poštovních známek OSTRAVA 1967, poštovní schránka 98, Ostrava 1, na jehož adresu zasílejte příslušnou korespondenci. afd